MERCEDES BENZ 2

ApTuUKyn: 333.3928.1 3awwuTta aeuratena u KM
KyzoB: Bce

Fopg Bbinycka: 2013-

O6vem aBurartenna: 2,0 (360hp)

Tun KNON: AKN

s DT I BB s i i v e

4 6 LWT.
O o gl 31 8 0 | e sy 4 WT.
S AHEHEE B s snisisnsi s 6 WT.
. LUAHOE L0 x wmom i minomin m o mmy momom m s e o i e 4 W,
5.Naika 3aknagHaa M8x50/10............ 3 Wwr.
6.MNalika zaknagHaa M10x65/32,5....... 2 lT.
7 . KPpOHWTEWH NepeaHUt.....covvvenvennnn. 1 Wr.
8. KpoHWTEeWH 3a0HUA. ..., 1 .

UHCTPYKLIUA MO YC

1.CHATbL WTaTHLIW NNAcCTUKOBLIMA NbINBHWK.

2.3aKpenuTb KPOHWTEWH nepeaHuii rankamMu M8x50/10
n 6ontTaMu M8x30 kK nepeaHel Banke nogpamMHUKa.

3.YCTaHOBUTL raMku 3aknaaHele M10x65/32,5 B oTeepcTuUA
3alHeill YyacTu nogpaMHUKa U 3aKpenuTb K HUM KPOHLWTERH
3agHuin BontamMu M10x30.

4.3aKpennTh 3aWKUTY HA YCTAHOBNEHHbBIE KPOHWTEWHBI
6ontamMu M10x30 u 6onTamu M8x30.

5. /10NONHUTENbHO 3aKPENUTb 3allUTY CaMOpe3amMu.

laiika 3aknagHana MBx50/10

"ﬁ- KpoHwWwTelH nepeaHuWi

_—laiika saknagHas M8x50/10

3awmra - L -

Bont MB8x30
Waiba B

_ BonT MBx30

& Waiea s

VBont M10x30
Wakea 10

'raiika saknanHas M10x65/32,5

6.3aTAHYTbL BCe pe3bboBble COeAMHEHKUSA,
(M10-50 HM,M8-30 HM,M6-10 HM).
Mcnone3oBaHMe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.



